

不忘初心，自强不息

——陈璨先进事迹材料

导语

功崇惟志，业广惟勤。理想指引人生方向，信念决定人生成败。

——陈璨

陈璨同志 2014 年 12 月加入中国共产党，2017 年考入中央财经大学会计学院。自入党以来，他一直以一名优秀党员的标准严格要求自己，认真学习、刻苦钻研、团结同学、无私奉献。2018 年，陈璨同志获得中央财经大学三好学生、中央财经大学会计学院优秀党务工作者，两次中央财经大学学业奖学金等表彰奖励。同时作为会计学院 17 级 MPAcc-F1 党支部书记，带领支部深入调研，带领支部获得北京市红色“1+1”活动三等奖、中央财经大学会计学院优秀学生党支部。

一、不忘初心，坚定信念

作为一名中国共产党党员，陈璨同志始终对党忠诚，有坚定地理想信念，积极关心国家大事，认真学习马列主义、毛泽东思想、中国特色社会主义理论体系，认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神在严格遵守党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律的同时，该同志认真履行党员义务，正确行使党员权利，努力成为其他同学的行为表率。

除了通过书本、媒体的理论学习，该同志积极参与理论知识实践教学。2019 年 4 月，陈璨同志被选为校研究生党员骨干前往山东荣成开展红色教育实践活动。通过 3 天的实地考察、博物馆参观、面授培训等，不断坚定了该同志的党员骨干理想信念，学习了老一辈共产党员报效祖国的爱国主义情怀，更为深入的理解了作为研究生党员群体的一员需要肩负起民族复兴的时代重任。实践教学结束之后，该同志通过材料整理、图片交流积极与其他同志分享自己的心得感悟。

二、刻苦学习，自强不息

“天行健，君子以自强不息。”作为学生，陈璨同志明确自己的身份和首要任务就是学习，并不断学习，不断进步，用知识武装自己。在研究生入校考试时以全院前 15% 的优异成绩被录取，并荣获中央财经大学新生入学奖学金。在校学习期间，学习刻苦努力，获得 2017-2018 年度中央财经大学学业奖学金。除优异地完成学校规定的课程学习之外，还通过了 ACCA、CPA 部分的专业考试。同时，陈璨同志时刻以一个专业型硕士的标准要求自己，学有余力地同时积极参加各项案例分析大赛。该同志先后三次带领团队参加 MPAcc 案例大赛、奥马行动、华为财经案例大赛；并在华为财经案例大赛中获得校园十强的荣誉。

同时结合专业特色，学有余力的时候积极参加社会实习实践。陈璨同志先后在财政部 PPP 中心、国有企业调整改革基金、中国农业银行总行、北京国有资本经营管理中心实习。并最终被北京国有资本经营管理中心录用。

三、兢兢业业、服务同学

自研究生入学以来，该同志一直担任中央财经大学会计学院 MPAcc-F1 党支部书记一职。任职期间，他认真履行职责，深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，以从严治党和强化管理为中心，创新活力基层党建作为抓手较好的完成了上级党组织完成的各项工作任务。

在一年半的任职期间，陈璨同志紧跟党中央精神，贯彻落实“三会一课”、“两学一做”等党中央的号召，先后组织支部理论学习 13 次，学习主题包括但不限于：如何做一名合格党员、十九大报告、优秀共产党员“黄大年”精神、学习习近平在北京大学师生座谈会上的讲话等主题学习。通过多次的主题学习，陈璨同志带领支部成员不断提升党性修养。真正把党的政治建设抓在日常、严在经常，将党支部战斗堡垒作用得到进一步发挥。

陈璨同志将自己大量的时间和精力投入到党建工作中，他积极响应校党委的号召，除组织了理论学习之外，创新组织了三次党员实践活动，用多种形式学习习近平新时代中国特色社会主义思想，努力夯实政治建设。在《习近平谈治国理政（第二卷）》出版之后便第一时间从党委领取分发给各位党员，敦促各位党员详细研读，组织支部同志进行全书导览、读书笔记线上分享，力求支部学生党员读有所获。在 2018 年，陈璨同志多次围绕着“文化强国”的主题，组织党支部同志及班级

群众 55 人观看优秀党员谷文昌改编的话剧《谷文昌》、45 名同志参观北京市教科文组织非物质文化遗产博物馆。响应中央“纪念改革开放四十周年”的号召，陈璨同志带领支部与三峡国际资产财务部共同开展“改革开放四十载，砥砺奋进中国梦纪念活动”。活动共分为 4 个阶段，持续实践长达 180 余天。两个支部的共建活动最后取得了北京市红色“1+1”三等奖的殊荣。

“凿井者，起于三寸之坎，以就万仞之深。”陈璨同志是一名平凡的共产党员，但一名平凡的人在工作中投入的热情和责任心也能让他绽放出不平凡的火花。陈璨同志在学习和生活中不断提升自己，在工作中热情、奉献、富有责任心，体现出当代优秀学生党员的精神风貌，发挥出青年党员的先锋模范作用。

李大钊同志说，青年要“为世界进文明，为人类造幸福，以青春之我，创建青春之家庭，青春之国家，青春之民族，青春之人类，青春之地球，青春之宇宙，资以乐其无涯之生”。他一直谨记当代青年共产党员的历史使命，严格要求自己，在奋斗中释放青春激情、追逐青春理想，以青春之我、奋斗之我，为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦。